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1. Compruebe la identidad:  sen (x) [cot (x) tan (x)] sec (x). 

 

10 puntos 

 

2. Resuelva la desigualdad 
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20 puntos 

3. Sean   
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66 , 2 60 ;
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z e z cis  
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z y z están representados en el diagrama de Argand. 

                                                                                                                       

   
            Obtenga los valores de z que satisfacen la ecuación: 
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4. Sea     4 3 2p(x) x x 8x 2x 12 . 

Si uno de sus factores  lineales es  x 2 , obtenga todas las raíces de p(x). 

 

 

15 puntos 
 

 
5. Sea el sistema de ecuaciones lineales 
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Determine el conjunto de valores de A  ℝ para que el sistema sea: 

 

a) Compatible determinado. 

b) Compatible indeterminado. 

c) Incompatible. 

 

 
     

15 puntos 

 

6. Sea  
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         Obtenga los valores de a  ℂ para que A 0 . 
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